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ATA DA DÉCIMA QUARTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 08/04/2026. 

 

Ao oitavo dia do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. O Presidente Gelson Henrique informou a ausência do secretário 

Marcel Taí Gostei e convidou o vereador Tiago Kurtz para secretariar a Mesa Diretora. O 

secretário vereador Tiago Kurtz, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para 

verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: vereador Gelson Henrique, 

vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues, vereador 

Tiago Kurtz, vereador Vinicius Bonitão, vereador Vinny e vereador Zé Chaleira. Totalizando a 

presença de 8 vereadores e 4 ausente. Sendo eles: vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, 

vereador Leo Primo e vereador Marcel Taí Gostei. Havendo quórum legal e deliberativo, o 

presidente Gelson Henrique declarou aberta a 14ª Sessão Ordinária do ano de 2026. O 

secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei nº9/2026, 

de autoria do Poder Executivo, que “Obriga concessionárias, permissionárias e 

autorizatárias de serviços públicos a reparar danos causados em bens públicos municipais 

durante obras, reparos ou serviços licenciados sob sua responsabilidade, e estabelece 

sanções para o descumprimento”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: 

Vereador Léo Primo – Apresentou 9 Pedidos de Providência - Solicita retirada de entulho 

na Rua Bahia nº562. Bairro: Coreia. - Solicita retirada de entulho na Rua Donato nº893. 

Bairro: Santo Elias. - Solicita retirada de entulho na Rua Minas Gerais nº180. Bairro: 

Coreia. - Solicita retirada de entulho na Rua Minas Gerais nº55. Bairro: Coreia. - Solicita 

retirada de entulho na Rua da Serra nº562. Bairro: Santa Teresinha. - Solicita retirada de 

entulho na Av. Getúlio de Moura nº1282. Bairro: Edson Passos. - Solicita retirada de 

entulho e galhos na Rua Caruaru com Rua Bahia. Bairro: Coreia. - Solicita retirada de 

entulho em toda extensão da Av. Brasil. Bairro: Coreia. - Solicita o serviço de tapa buraco 

na Av. Getúlio de Moura nº1282. Bairro: Edson Passos. Vereador Vinny – Apresentou 4 

Pedidos de Providência - Solicita remoção de entulho na Rua Natalia nº299. Bairro: 

Cruzeiro do Sul. - Solicita remoção de entulho na Rua Vênus nº286. Bairro: Centro. - 

Solicita remoção de entulho na Rua Eugenio Soares nº299. Bairro: Juscelino. - Solicita a 

troca de lâmpada led em via pública na Rua Aurora nº337. Bairro: Edson Passos. Vereador 

Raphael Duarte – Apresentou 6 Pedidos de Providência - Solicita limpeza em geral, 

capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais manutenções necessárias por toda 

extensão da Rua Saturno. Bairro: Centro. - Solicita limpeza em geral, capina, varrição, 

desobstrução de bueiros e demais manutenções necessárias por toda extensão da Rua 

Casulo. Bairro: Santa Teresinha. - Solicita limpeza em geral, capina, varrição, desobstrução 

de bueiros e demais manutenções necessárias por toda extensão da Rua Mercúrio. Bairro: 

Centro. - Solicita limpeza em geral, capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais 

manutenções necessárias por toda extensão da Rua João Rodrigues. Bairro: Santo Elias. - 

Solicita limpeza em geral, capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais manutenções 

necessárias por toda extensão da Rua Canuto. Bairro: Santo Elias. - Solicita limpeza em 

geral, capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais manutenções necessárias por toda 

extensão da Rua Policarpo. Bairro: Santo Elias. Vereador Gelson Henrique – Apresentou 

1 Pedido de Providência - Solicita o recapeamento asfáltico na Rua Barros Peixoto nº237. 

Bairro: Banco de Areia. SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNANÇA: Vereador 

Vinicius Bonitão – Apresentou 7 Pedidos de Providência - Solicita reparo de buracos na 

Rua Tesouro. Bairro: Santa Teresinha. - Solicita reparo de buracos na Rua Campestre 
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nº271. Bairro: Alto Uruguai. - Solicita retirada de entulho na Rua Aracaju nº184. Bairro: 

Coreia. - Solicita retirada de entulho na Rua Cascata nº358. Bairro: Coreia. - Solicita reparo 

na iluminação pública por toda extensão da Rua do Sítio. Bairro: Coreia. - Solicita reparo 

na iluminação pública por toda extensão da Rua Tesouro. Bairro: Santa Teresinha. - Solicita 

limpeza e roçagem em toda extensão da Rua Tesouro. Bairro: Santa Teresinha. ÁGUAS 

DO RIO: Vereador Leo Primo – Apresentou 1 Pedidos de Providência - Solicita 

desobstrução de esgoto e drenagem na Rua Engenheiro Henrique Lussac nº306. Bairro: 

Edson Passos. Vereador Vinny – Apresentou 2 Pedidos de Providência - Solicita vistoria e 

desobstrução na rede de esgoto na Rua Tafarel nº58. Bairro: Cosmorama. - Solicita vistoria 

e a desobstrução na rede de esgoto na Rua Paulo Macedo nº379. Bairro: Edson Passos. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a operação tapa buraco na Rua Icaraí nº15. 

Bairro: Chatuba. - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 

Públicos a limpeza e conservação em toda extensão da Rua Tupã. Bairro: Santa Teresinha. - 

Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a 

contenção de erosão na Rua Aurora nº381. Bairro: Edson Passos. - Indica a Secretaria 

Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos o recapeamento asfáltico em 

toda extensão da Rua Cordura. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - 

Vereador Raphael Duarte Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - 

ERICK DA SILVA LUCENA PEREIRA. Vereador Marcel Taí Gostei Concede Moção 

de Congratulações e Aplausos ao senhor: - ANDRE MARQUES PINHEIROS DANTAS. 

ORDEM DO DIA- DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA Projeto de Decreto 

Legislativo nº2/2026, de autoria do vereador Marcel Taí Gostei, que “Concede o Título 

de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor André Marques Pinheiro 

Dantas”.TEMA LIVRE: nenhum vereador inscrito. ORDEM DO DIA – DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo nº02/2026, de autoria do vereador 

Marcel Taí Gostei. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador 

Zé Chaleira fez uso da tribuna para cumprimentar os presentes na sessão, e agradeceu também 

a presença de amigos. Em seguida, expressou seu agradecimento à sua equipe pelo trabalho 

desempenhado, reconhecendo a dedicação e o empenho de todos. Falou sobre os pedidos de 

providência feitos por ele, buscando soluções. Destacou ainda as providências solicitadas 

junto à empresa Águas do Rio. O vereador Vinicius Bonitão fez uso da tribuna para saudar a 

todos os presentes e sua gratidão a Deus por mais um dia de trabalho. Reafirmou seu 

compromisso com a causa animal, mencionando que está lutando ativamente por essa pauta, 

conforme prometido durante sua campanha. Informou sobre suas indicações legislativas ao 

governo, direcionadas ao setor de proteção e bem-estar animal, buscando trazer melhorias 

para a área. Por fim, o vereador concedeu uma moção de congratulações e aplausos à 

Convenção Batista Fluminense, que foi recebida pelo Pastor Maurício em reconhecimento 

ao trabalho da instituição. O vereador Vinny fez uso da tribuna para agradecer a presença de 

todos os presentes e expressar sua gratidão a Deus por mais um dia. Abordou episódios de 

depredação recentemente registrados em um equipamento público recém-inaugurado, 

destacando a importância desse espaço para a população. Solicitou a colaboração da 

população para preservar o local, enfatizando que o equipamento é de grande relevância 

para a população local e precisa ser mantido em bom estado para atender às necessidades da 

comunidade. O vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para  saudar a todos os presentes 

e aproveitou para parabenizar o vereador Vinny e vereador Vinicius Bonitão pelos temas 

abordados. Por fim, concedeu uma moção de congratulações e aplausos ao Senhor Lázaro 

Dauro Tavares Rubem, 3º Sargento do Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Rio de 

Janeiro (CBMERJ). Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 14° Sessão Ordinária.  


